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Předmluva

Tento dokument (EN 14619:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty, hry a ostatní
rekreační potřeby, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do října 2015.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14619:2004.

V porovnání s předchozím vydáním EN 14619:2004 byly provedeny následující změny:

byl změněn předmět normy;a.

byla doplněna klasifikace koloběžek a podle toho byly modifikovány požadavky;b.

byl doplněn požadavek na zakončení rukojetí řídítek, které musí být zakryty;c.

bylo modifikováno značení na koloběžkách;d.

byl doplněn požadavek na označení maximální hmotnosti (uživatele) na obalu;e.

byla doplněna informativní příloha týkající se environmentálních aspektů;f.

byla doplněna bibliografie.g.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

1 Předmět normy

Tento dokument se vztahuje pouze na takové koloběžky, které jsou poháněny činností svalů
uživatele, který má hmotnost větší než 20 kg a zároveň menší než 100 kg.

Tato norma rovněž vymezuje bezpečnostní požadavky, zkušební metody, značení a informace, které
poskytuje výrobce, za účelem minimalizace rizika poranění pro třetí osoby a uživatele, v průběhu
běžného používání
koloběžky.

Koloběžky pro uživatele s hmotností pod 20 kg nespadají do předmětu této evropské normy. Takové
koloběžky jsou považovány za hračky.

Mělo by být zdůrazněno, že existují dva typy koloběžek pro hmotnostní kategorii 20 kg až 50 kg –
jeden typ je klasifikován jako sportovní vybavení pro použití na veřejných komunikacích a stezkách
(tato evropská norma) a druhý typ koloběžek klasifikovaný jako hračky pro domácí použití (podle



EN 71-1).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


